
Innehållsförteckning
Definitioner.............................................................................. 2

Kommentarer........................................................................... 2

(Kvalitets)standarder och direktiv........................................ 2

Säkerhet................................................................................... 3

Identifikation ........................................................................... 4

Typbeskrivning......................................................................... 4

Montering på gaffeltruck....................................................... 5

Underhållsschema för pallstötfångare............................... 7

Tekniska specifikationer för pallstötfångare...................... 7

Bilaga: Reservdelar för pallstötfångare ............................. 8

PB

PBO

PBC

Pallstötfångare (Pallet Bumper)

Bruksanvisning och komponentbok

Bruksanvisning nr: MA25102017-03SWE Språk: SWE
Publikationsdatum: 2018-10-25 Reviderad upplaga: 03



Varning:
Textblock som är märkta med en ”Varning”-ikon (visas till vänster) och inleds med texten ” Varning:” innehåller 
information om handlingar som kan leda till allvarliga skador.

Viktigt:
Textblock som är märkta med en ”Viktigt”-ikon (visas till vänster) och inleds med texten ” Viktigt:” innehåller 
information om handlingar som kan leda till skador på pallstötfångaren, delar av pallstötfångaren eller gods.

Anmärkning

© Copyright 2017, Meijer Handling Solutions B.V. Samtliga rättigheter förbehålles.

Informationen i denna bruksanvisning, inbegripet men inte begränsat till illustrationer och text, får inte återges utan 
skriftligt samtycke på förhand av Meijer Handling Solutions B.V.

Informationen i denna bruksanvisning lämnas utan någon form av garanti. Meijer Handling Solutions B.V. ansvarar under 
inga omständigheter för personskada eller skada som härrör från användning av denna bruksanvisning.

Informationen i denna bruksanvisning kan när som helst ändras utan meddelande på förhand. Bruksanvisningen kan 
dessutom innehålla tekniska oriktigheter och skrivfel. Meijer Handling Solutions B.V. gör allt för att undvika felaktigheter i 
denna bruksanvisning, men kan ej garantera att sådana ej förekommer. Vänligen informera oss om du upptäcker eventu-
ella fel, eller om du har några förslag.

Varumärken och produktnamn som används i denna bruksanvisning, men som inte specifikt nämns här, är varumärken 
som tillhör respektive ägare.

Definitioner

(Kvalitets)standarder och direktiv

Meijer Handling Solutions B.V. uppfyller följande kvalitetsstandard: ISO 9001.

Dessutom uppfyller pallstötfångaren följande normer och direktiv:

•	 ISO 3834-2 Kvalitetskrav för smältsvetsning av metalliska material - Del 2: Omfattande kvalitetskrav 
•	 CE (2006/42/EG) – Maskindirektivet
•	 ISO 2328 – Industritruckar - Gaffeltruckar - Gaffelarmar med fästklackar och gaffelvagn - Inbyggnadsmått

2



Varning:
Pallstötfångaren ska aldrig användas i omgiv-
ningstemperaturer som är lägre än -30 °C/-22 °F 
eller högre än 50 °C/122 °F.

Varning:
Pallstötfångaren ska endast användas av behöri-
ga operatörer och aldrig av minderåriga.

Varning:
Ingenting får svetsas fast på pallstötfångaren 
utan specifikt tillstånd från leverantören. Om 
någon form av svetsarbete utförs utan tillstånd 
blir all garanti ogiltig.

Varning:
Om en defekt påverkar pallstötfångaren ska 
den inte användas förrän den reparerats av en 
fackman eller bytts ut. 
 
Viktigt: 
Användning av pallstötfångaren kan begränsa 
synfältet.

Säkerhet

3



Identifikation

Symboler på typplattan:

Typbeskrivning

Type plate

Illustrationen här bredvid visar var typplattan är 
placerad.

OT CH

Gaffelskänkelns tjocklek

Toppblock och/eller kemiskt block

Överhäng 

Typ av upphängning

Modell

Typbeskrivning

serienummer

Massa

Tllverkningsår

Dodatkowe informacje

å

4



Montering på gaffeltruck

Beskrivning Produktnr Antal
1 Insexbult M10 07160 M10x35 1

Mutter M10 01300 M10 1

Fjäderbricka M10 37020 M10 1

Bricka M10 RE0090002 1

2 upphängningsfäste * 1

Centrera pallstötfångaren på vagnsplattan med hjälp av fixe-
ringsbulten (pos. 1).

Montera pallstötfångaren på vagnsplattan genom att sätta fast 
upphängningsfästet (pos. 2). 

Montera stötblocket (pos. 2) på pallstötfångaren med medföl-
jande bultuppsättningar (pos. 3). Obs! En extra justeringsplatta 
(pos. 1) levereras för varje tjocklek hos gaffelskänkeln och kan 
användas om lastpallen fortfarande rör vid gaffelns bas.

1 2

1 2

Beskrivning Produktnr Antal
1 Insexbult M8x25* 07160 M8x25 1

Mutter M8* 01300 M8 1

Bricka M8* MSE-
21102000400

1

2 Svetskomposition FEM X** ** 1
* För en klass 3-upphängning är detta M10

**Beroende på typen av upphängning på gaffeltrucken

*Beroende på typen av upphängning på gaffeltrucken

1

2

3

Beskrivning Produktnr Antal
1 Justeringsplatta 5 mm 10088948 1*

2 Plastblock 184×Y*×35 ** 1

3 Insexbult M10×Y* ** 2

Fjäderbricka M10 37020 M10 2

Bricka M10 RE0090002 2

Mutter M10 01300 M10 2
* Y beror på gaffelskänkelns tjocklek.

** Beroende på gaffelskänkelns tjocklek

Obs! Se detalj 1 för monteringsföljden för insex-
bulten, muttern, fjäderbrickan och brickan.

Obs! Se detalj 1 för monteringsföljden för insex-
bulten, muttern, fjäderbrickan och brickan.

5

1

2

3



Beskrivning Produktnr Antal
1 Plastblock 184×100×35 10088755 1

Justeringsplatta högt block 10089457 1**

2 Plastblock 184×40×35 10089458 1

Justeringsplatta, övre sida 10089688 1**

3 Insexbult M10×Y* ** 2

Fjäderbricka M10 37020 M10 2

Bricka M10 RE0090002 2

Mutter M10 01300 M10 2

4 Insexbult M10×Z* ** 4

* Y och Z beror på gaffelskänkelns tjocklek.

** Beroende på gaffelskänkelns tjocklek

Obs! Se detalj 1 för monteringsföljden för insex-
bulten, muttern, fjäderbrickan och brickan.

6

4

4

4

2

1

3

Följande monteringssteg gäller endast vid användning av ett 
nedre block (pos. 1) och ett övre block (pos. 2)

Det nedre blocket sätts fast i 4 punkter. De två nedersta är  
samma som i steg 3. De två översta ska sättas fast med Loctite 
243. Det övre blocket ska också sättas fast med Loctite 243. 

Detalj 1

1 2 3 4

Monteringsföljden för insexbulten (pos. 4), muttern (pos. 3), 
brickan (pos. 1) och fjäderbrickan (pos. 2) visas i illustrationen 
nedan.



Underhållsschema för pallstötfångare

Nr Beskrivning Varje månad Var 6:e 
månad

1. Visuell inspektion av pallstötfångaren

2. Kontrollera om det finns något slitage och om plastblock 
måste bytas ut.

Underhåll av pallstötfångaren ska utföras av behörig personal på en plats där gaffeltrucken underhålls. 

Tekniska specifikationer för pallstötfångare
Tabellen nedan visar höjden, bredden och vikten för olika pallstötfångare. Värden för lägsta och högsta vikt anges. Vikten beror på 
vilka plastblock som används.

Typ av pallstötfångare Höjd [mm] Bredd [mm] Vikt [kg]
Pallstötfångare 2A 487 226 6,9–8,3

Pallstötfångare 2B 563 226 8,7–10,1

Pallstötfångare 3A 590 256 9,0–10,3

Pallstötfångare 3B 715 256 12,2–13,6

7



Bilaga: Reservdelar för pallstötfångare 

Pos. nr Beskrivning Produktnr Antal
1 Insexbult M8x25 07160 M8×25 1

2 Bricka M8 MSE-2110200400 1

3 Mutter M8 01300 M8 1

4 Svetskomposition FEM X** * 1

5 Upphängningsfäste X** * 1

6 Insexbult M10×Y*** * 2

7 Bricka M10 RE0090002 3

8 Fjäderbricka M10 37020 M10 3

9 Mutter M10 01300 M10 3

10 Insexbult M10×35 07160 M10×35 1

11 Plastblock 184×Y***×35 * 1

12 Justeringsplatta 5 mm 10088948 ***
#Produktnumret beror på den specifika modellen. Ange serienumret när du beställer delar.

**Beroende på typen av upphängning på gaffeltrucken.

*** Beroende på gaffelskänkelns tjocklek.

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12



9




